
Az úszó sebessége 0,5 m/se
, a folyóé 0,25 m/se
.

a) Ha az úszó a partra mer®leges testhelyzetben úszik, sebességének a partra mer®leges komponense egyenl® az

állóvízben mért sebességgel, így az átúszáshoz szükséges id®

t =
100m

0,5m/sec
= 200 sec.

A szárazföldhöz viszonyított sebességet a sebesség�vektor ered®jeként kapjuk. Phythagoras tétele alapján

v =
√

v2f + v2e =
√

0,52 + 0,252 = 0,559 m/sec.

Az úszó által megtett út

s = vt = 0,559 m/sec · 200 sec = 111,8 m.

b) Az úszó akkor halad a partra mer®legesen, ha saját és a víz sebesség�vektorának az ered®je mer®leges a partra,

így

α = arc sin vf/ve,= arc sin 0,5 = 30◦, β = 90◦ − 30◦ = 60◦.

A szárazföldhöz viszonyított sebesség nagyságát az el®bbihez hasonlóan Pythagoras tételéb®l kapjuk:

v =
√

v2e − v2f = 0,52 − 0,252 = 0,433 m/sec.

Az úszáshoz szükséges id®:

t =
s

v
=

100 m

0,433 m/sec
= 231 sec.
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